
 

 

Uporaba 

Privzeti izračuni temeljijo na obratovalnem ciklu 4 ure na dan (vključno s prvo uro (žarnica) ali prvo 

polovico ure (laser) porabe največje moči po vklopu projektorja), 190 dni na leto za obdobje 5 let, pri 

čemer se privzeto uporablja običajni način delovanja in ob predpostavki, da se projektor vklopi 

enkrat na dan. Če je za scenarij izračuna izbran varčen način delovanja, izračuni temeljijo na istih 

predpostavkah kot zgoraj, vendar so narejeni v varčnem načinu delovanja. Število vatov in vrednosti 

se razlikujejo glede na državo.  

Viri so bodisi vlada Združenega kraljestva ali evropski organi, ki pridobivajo podatke od Evropske 

agencije za okolje (EEA). 

 

 


